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ПОСТЪПИЛИ ВЪПРОСИ ОТ КАНДИДАТИ И РАЗЯСНЕНИЯ ПО ТЯХ 

ПО ПРОЦЕДУРА BG06RDNP001-19.518 МИГ-ОБЩИНА МАРИЦА - МЯРКА М 4.1 „ИНВЕСТИЦИИ В ЗЕМЕДЕЛСКИ 

СТОПАНСТВА“ КЪМ СТРАТЕГИЯТА ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ НА МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА 

ГРУПА – ОБЩИНА МАРИЦА 

№ 
Дата на 

получаване 
Данни на подателя (име и/или ел. поща) / Въпрос Разяснения от МИГ 

1 31.05.2021г. Здравейте, 

 

Бихме желали да получим допълнително разяснение 

във връзка с обявената процедура чрез подбор на 

проектни предложения BG06RDNP001-19.518 МИГ-

Община Марица - мярка М4.1 „Инвестиции в 

земеделски стопанства“. 

 

Съгласно критериите за техническа и финансова 

оценка на проектни предложения точки се получават 

при наличие на земеделско образование и/или 

завършен курс за добри земеделски практики, 

агроекология или др. 

 

Направено е и уточнението, че по подкритерий 

„наличие на земеделско образование и/или завършен 

Съгласно Приложение 5 „Критерии за техническа и 

финансова оценка на проектните предложения“ от 

документите към Условията за кандидатстване по 

подкритерий „Наличие на земеделско образование и/или 

завършен курс за добри земеделски практики, агроекология 

или др.“ кандидатът ще получи точки, ако представи 

документ за завършено средно или висше образование в 

областта на селското стопанство или ветеринарната медицина, 

или икономическо образование със земеделска насоченост, 

или удостоверение за завършен курс в областта на селското 

стопанство от минимум 150 часа или за завършено обучение 

по част от професия или получена степен на професионална 

квалификация по професии и специалности 

Наличие на земеделско образование и/или  завършен курс за 

добри земеделски  практики, агроекология или др. следва да 

 

 
Европейски съюз 

 

 
 

 

 

 ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ – 

ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ  

 



курс за добри земеделски практики, агроекология или 

др.“ Кандидатът ще получи точки, ако представи 

документ за завършено средно или висше 

образование в областта на селското стопанство или 

ветеринарната медицина, или икономическо 

образование със земеделска насоченост, или 

удостоверение за завършен курс в областта на 

селското стопанство от минимум 150 часа или за 

завършено обучение по част от професия или 

получена степен на професионална квалификация по 

професии и специалности. 

 

Ние сме земеделската кооперация – сдружение на 

физически лица. Тя се представлява и ръководи от 

председателя, който е и председател на управителия 

съвет. Управителният съвет изпълнява решенията на 

общото събрание и направлява дейността на 

кооперацията. В тази връзка достатъчно условия за 

изпълнение на описания по-горе критерий ли е ако 

председателят има образование от средно 

професионално-техническо училище по поливно 

земеделие със специалност „Поливно земеделие“ или 

поне един член на управителния съвет или служител 

на кооперацията имат завършено средно образование 

в областта на селското стопанство или притежават 

сертификат за завършен курс? 

 

С увaжение, 

 

Здравко Данаилов 

 

ЗК Радиново (zkradinovo@gmail.com) 

се докаже за кандидата или представляващия кандидата или 

собственика/ците на кандидата. 

 



2 31.05.2021г. Здравейте, имам намерение да кандидатствам по 

процедура BG06RDNP001-19.518 МИГ-Община 

Марица - Мярка М4.1 с инвестиции в напоителна 

система - мобилна.  

Моля да ми кажете има ли някакви специфични 

условия, на които трябва да отговаря проекта и/или 

специфични документи, които трябва да представя? 

 

С уважение, Димитър Петров, "ФОРЕСТ ГРУП" 

ЕООД 
 

vasko spasov (vaskata10@abv.bg) 

Кандидатите по настоящата процедура следва да представят 

към Формуляра за кандидатстване документите, посочени в 

раздел 24 „Списък на документите, които се подават на етап 

кандидатстване“ от Условията за кандидатстване. 

За описания от вас конкретен случай изискуеми са следните 

специфични документи: 

-  Разрешително за водовземане или документ за ползване на 

услуга „доставка на вода за напояване“.  Документът е 

включен в раздел 24, т. 11. „Лицензи, разрешения и/или 

документ, удостоверяващ регистрацията за дейностите и 

инвестициите по проекта, за които се изисква лицензиране, 

разрешение и/или регистрация за извършване на 

дейността/инвестицията съгласно българското 

законодателство“. 

- Становище за допустимост по чл. 155, ал. 1, т. 23 от Закона 

за водите, издадено от директора на съответната Басейнова 

дирекция за управление на водите към Министерството на 

околната среда и водите, за съответствие на инвестиционното 

предложение с действащите План за управление на речните 

басейни и План за управление на риска от наводнения. 

Документът е включен в раздел 24, т. 10. „Решение за 

преценяване на необходимостта от извършване на оценка на 

въздействието върху околната среда/решение по оценка на 

въздействие върху околната среда/решение за преценяване на 

необходимостта от извършване на екологична 

оценка/становище по екологична оценка/решение за преценка 

на вероятната степен на значително отрицателно 

въздействие/решение по оценка за 

съвместимостта/писмо/разрешително от компетентния орган 

по околна среда (Регионална инспекция по околната среда и 



водите/ Министерство на околната среда и водите/Басейнова 

дирекция)“. 

- Инженерен проект, изготвен и заверен от инженер, вписан в 

регистъра към Камарата на инженерите в инвестиционното 

проектиране, правоспособен да проектира системи за 

напояване. 

Документът е включен в раздел 24, т. 47 

„Технологичен/технически проект, ведно със схема и 

описание на технологичния процес, изготвен и заверен от 

правоспособно лице“. 

 


